ATNaHTUK
OnBaH
MHCTpyKUKMa no coopke

- - MHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum 1 yxoay

3a mArkon mebenbto AOCTYNHA
Ha oduLManbHOM caiTe ¢pabpuKM NO CCbINIKE:

uj|. https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMMNEeKTHOCTb

CMWHKa MEXaHN3M
cuaeHune % TpaHchopmarmm
TwT.
NOAOKOTHMK noayLuka
npasblIit nepas noayLuka
LIJT. 1T, npaeas
TwT.
oonTt Lwanba ravka
M8x50 8 KosrinaykoBasi
8LT. 8. M8 (nnacTtuk)

157



Cbopka gmnBaHa

6ont M8x50
wanba 8
ravika Konnaykoas
M8 (nnacTtuk)

6ont M8x50
wanba 8
X\

oont M8x50
wamnba 8

ramka kornna4koBasi

M8 (nnacTuk)

onopa
camopes 51 52

8
6onTt M8x50
wanba 8

NPUNOAHSIB NepeaHto YacTb AMBaHa
3aKaTUTb MexaHn3Mm TpaHcdopmaLnm




PasnoxeHune cnanbHOro mecra




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

